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	COLÉGIO PEDRO II 

UNIDADE ESCOLAR SÃO CRISTÓVÃO III

AVALIAÇÃO DE MATEMÁTICA   SÉRIE: 1ª. TURMA:____  

COORDENADOR(A): MARIA HELENA M. M. BACCAR
PROFESSOR(A): 
	NOTA:

________

(Rubrica do prof.)

	ALUNO(A): 
	


VALOR: 7,0 PONTOS

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS!!

TURNO DA MANHÃ
1- A partir de um ponto, observa-se o topo de um prédio sob um ângulo de 30°. Caminhando 24 m em direção ao prédio, atingimos outro ponto, de onde se vê o topo do prédio segundo um ângulo de 60°. Desprezando a altura do observador, calcule, em metros, a altura do prédio.                         (1,0)       
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2- Um topógrafo pretende medir a distância entre dois pontos (A e B) situados em margens opostas de um rio. Para isso, ele escolheu um ponto C na margem em que está, e mediu os ângulos 
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, encontrando, respectivamente, 45° e 75º. Determine 
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3- Quantos graus têm o ângulo descrito pelo ponteiro dos minutos de um relógio em 36 minutos?          

                                                                                                                                                    (1,0)
4- Qual o comprimento da chapa metálica necessária para confeccionar a peça de fixação, em forma de “U”, mostrada na figura? As medidas indicadas estão em centímetros. Considere 
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5- Calcule a distância dos pontos A e B, entre os quais há uma montanha, sabendo que suas distâncias a um ponto fixo M são de 2km e 3km, respectivamente. A medida do ângulo
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é igual a 60º.                                                                                                                                         (valor: 1,0)
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6- Utilizando os senos e cossenos de 30º, 45º, 60º e 90º, preencha a tabela com as informações pedidas.                                                                                                                                            (1,0)

	ângulo
	quadrante
	seno
	cosseno

	-240º 
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7- Correlacione as colunas abaixo:                                                                                                   (1,0)
(a) 1890º

(b) 
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(c) 330º

(d) 0 rad

(e) 180º

(    ) é côngruo a -180º

(    ) é igual a 
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(    ) possui seno igual a 1

(    ) possui cosseno igual a 1

(    ) é côngruo a 135
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